

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 15.06.2021
Numéro de publication: HR01-1005218292

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Heidi Pay Switzerland AG, Genève

Heidi Pay Switzerland AG (Heidi Pay Switzerland SA) Rue du Marché 3 1204 Genève

Heidi Pay Switzerland AG [Heidi Pay Switzerland SA], à Genève, Rue du Marché 3, 1204 Genève, CHE-156.079.103. Nouvelle société anonyme. Statuts du 07.06.2021. But: fournir tous services administratifs, informatiques et financiers liés à l'acquisition et à la gestion de créances commerciales pour des entreprises suisses qui opèrent dans le commerce de détail ou en ligne; la société peut effectuer toute opération se rapportant directement ou indirectement à son but. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000'000 actions de CHF 0.10, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier simple ou fax) ou par courriel. Administration: Bozzo Matteo, d'Italie, à Londres, GBR, président, et Rappaport Laurent, de et à Genève, tous deux avec signature individuelle. Selon déclaration du 07.06.2021, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 13320 du 10.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève